2.

S

BTE AR IAM AL

2—=0.
1 0.5




248 252 TAM AL, Fol 1}

A A=A BhEEshe] HERAL L,

L
T

SEERE

ok
i)

1
51 +09




3. O AN 58 A5E T4 AL o, S &5 EA A
oA HFEdsto] F5HA 2.

5
3-+0.7
8

@D 5 ® 5.18 3 5.2 @ 5.38 3 5.178



4. O ol>, = <& d9A HE e,

3 7
2—+1.5 1=
4 O 8







Bo



G ol7h15.84m? o] 11, A 29 Aol7} 4% m Q1 ZAFZ

ST, o] S k2] ol B melA] 452

ct-

v



WOl 6.4m? 012, 727k 2 mel 447 =

o] AZo M2 E mAA] FoHA L.



J
o|J

%

op

4
163

1
10§ 8.4

[o'e] [e'e]
10| Bin | X
[A\ R Eapla\ N ap]

< <t
— <t |
— <t <

— —

0 @

O |0, |00
w | % < w0 |5
', [0 |
<t 571 —
— N [N

—

LR Bk WS
— <t —

©@ © O



g AN A of ket g



11. BFAZE 534km & 22l= 3527} QU 4 A7 30 & Zo
g 2 km & 7FA Ao L.

1
@ 240.1 km @) 2403 km @ 240.3 km

2
@ 2405 km ® 240.5 km



12, T8 % AUt A5 71 vk dehd AL oln AU

3 . 2
7_4XET4+5§X2_5_4
ettt
O Ve @ ®
© 006,60 209,6,.0,8,0
®09,0,6,6,@ ® 9,06,6,0,0

® G, 0,0,0,0



13. oS A2 A,
3
2.24><0.5711

14 3 16 17 18

5z  Ox @ @®F 0O




14. o5& At L.

| 9
3.6 (1.8 _ 7) 45+ =
x 5) 1 10




15. 48+ (2-2) x 15 < 06 o4 BEE Qofn ALHE 120 o

HoUT vt ARRE o] oS TehA L.

2 8 17 7 9
@ 65 @ 515 ® 625 @ 5= ® 6=5



16. [ [oto] gt

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



17, oh2 18T Zo] AAAEE 2702 e dsyh

e Ze] obdl e Ralgiy7t

®. ®. |
@. ©.




18. o=

& Alitsto] 242 FotA L.

2
5.4—0.75)(15 + (

32—11
10

) 0.6




19
0™ °

19. SiRie] doj7p 2§m, EOI7F 24m ) AHEE 2] Hol7t 4

m Q1A 252 HEHALL,



20.

72, Az, 67hare] AZEY bl 1 67449 5417} 242t
WE Sl steln guth G-0-©9 Lo gure A
2AYU7A?

flo ot

Q 6
316 1 5
4| © 5| 3
315 2
4|5 6| ©
2 5 4




21. ] mope] Fo|2 HAZHY RYY WEH %A
stz %77 Fel Qi s RAIUA

2% 2
2| 1] [3]3]1
HEBEE 1]2] 2|
2| 2] 1] 33
[1]s]s [1
1|1
T3
3 1|1
e A




22.

FHol ofel JdE 48 51 2AE HEAsUt [
JUL WL YT TS P

1,1, 2, 4, 7, 11,
BA [ AR gk £ dutduri

YR
=¥




23. Zhatt=7bs (U4 7h) x A o), o AdkehA L.

1 1
05A=-==A1A02
3 5




24. 0%+7+wa3%ﬁ%2§FFW5Wﬂﬂ@ﬂﬂ2iq%3}
HYtt. 1 o]f

2 oV efgeb] Austeld st 70 o
/‘Rjal' OHO}: o}-—: ] E/\]_Q.

1
:a%+§%amﬂwq.
2039 3H=0.90°220.32x3

[IN= U C
—l> ol

2 1o 7PEYh
1048+ 5 2048 o] 2¥jek Zon® 1 e A1 o
7P Y.

A1 0.32x 32 0.9 Bk 237 1 2ok Z=5Urtt

@ 2, 91 @ =3, 45 @ &2, 14t
@ A, A4t & Az A4t






